

丰庆路街道再获“省级文明单位”

本报讯 近日，河南省委省政府发文表彰2017~2019年度省级文明单位，金水区丰庆路街道办事处再获佳绩，荣获“2017~2019年度省级文明单位”称号，这是办事处连续两届获得该荣誉。

近年来，办事处始终把文明单位建设工作摆在重要位置，坚持领导班子、专职人员、创建规划、创建责任“四落实”，确保创建文明单位工作组织不散、力度不减、步子不停。经过全办人员的不懈努力，干部群众的思想觉悟、道德水

准、文明素养和社会文明程度不断提高，有力促进了经济社会发展持续向好，孝老爱亲、诚信友善蔚然成风，群众获得感、幸福感、安全感显著提升。

记者 鲁慧 通讯员 戴磊

夜经济“华灯初放” 丰庆之光等你来寻

本报讯 随着郑州唱响夜经济以来，金水区丰庆路街道联动现有商圈，利用街区优势，积极助力辖区夜经济的“点燃”，丰庆路街道 YOYOPARK 购物公园“717 寻光市集”应运面生。

丰庆路街道 YOYOPARK 购物公园“717 寻光市集”摒弃传统夜市、地摊的脏乱差，成为广大市民夏日夜间购物、休闲的好去处。比如，文创集市可欣赏到各类艺术品，二次元、非遗制造、闲鱼淘宝、传统手工、时尚饰品……应有尽有。还有特色美食、休闲演绎、寻梦乐园等各具特色的精彩主题活动。

YOYOPARK 购物公园“717 寻光市集”只是街道助力夜经济众多活动中的一个，街道不仅让城市的商气“火”起来、财气“旺”起来，也让城市的市容“靓”起来，卫生“净”起来，百姓“乐”起来。

记者 鲁慧 通讯员 罗刚 文/图



“疫情防控+廉政建设”齐抓共管 丰庆路街道保障辖区群众平安

——丰庆路街道党工委书记 郑迎波

新冠肺炎疫情发生以来，金水区丰庆路街道始终坚持以人民为中心的发展思想和人民至上、群众至上的理念，带着责任、感情，用心、用情、用力保辖区群众“平安”，促进社会和谐稳定。

“四三五”工作法，服务辖区近35万居民。“四”即明确街道办事处、村(社区)、下沉人员和辖区单位的四方防控责任和任务，通过人员派驻、防疫指导、强化沟通等形式，落实好各方联防联控责任。“三”即用好人防、技防、群防三项机制，在人防方面，成立疫情防控队伍，将组织建在楼院里，服务延伸到楼栋里；在技防方面，充分运用“大数

据”，建立境外和重点地区返郑人员服务专班，24小时不间断运转，实现“信息推送—排查反馈—管控服务”的工作闭环；在群防方面，注重发挥区域效应，联合辖区各方力量成立楼院管控、居家隔离、滚动排查等工作专班，织牢横向到边纵向到底的联防联控防控网。“五”即构建“五型抗疫楼院”。以楼院为防控单元，坚持精准定位、分类施策，发挥党组织引领作用，依据楼院管理模式与管理主体，着力构建引领型、共治型、激励型、红色型和自治型等“五型抗疫楼院”，激活楼院防控活力，铸造抗疫坚强壁垒。以“三送一强”为载体，分类

施策推进复工复产。丰庆路街道在做好疫情防控的同时，稳步推动辖区经济社会秩序恢复。依照区级领导和班子成员分包企业制度，建立复工复产工作专班，通过线上指导和线下走访的方式，向企业宣传政策，加强业务指导；在便民服务大厅开辟复工复产服务通道，加快受理和指导小企业、沿街门店提速复工。开展“以案促改”，实行“一岗双责”目标化管理。丰庆路街道将党风廉政责任检核纳入常态工作中来，实行“一岗双责”目标化管理，建立党工委书记总负责、班子成员协同推进的责任体系。

区委巡察组进驻
丰庆路街道巡查

002

丰庆路街道多措并举
保障辖区群众平安

002

中国社科院课题组
调研普罗旺世社区

004

“硬核”举措稳成效
辖区地铁准时开建

003